
فوتبال ایران

فرخی قدم در راه خلیفه

مجتبی حسینی که دو سال قبل محمد خلیفه را از 
امیدهای پرسپولیس جذب کرده و به این دروازه‌بان 
جوان فرصت درخشش در لیگ برتر را داد، حالا 
دوباره از سرخ‌پوشان یک بازیکن آینده‌دار دیگر 
به خدمت گرفت. باشگاه آلومینیوم اراک در ادامه 
فعالیت نقل و انتقالاتی خود در راستای تقویت 
تیم، با امیرحسین فرخی، بازیکن آینده‌دار فصل 
گذشته پرسپولیس قرارداد امضا کرد تا به‌عنوان 
ششمین خرید این تیم معرفی شود. این وینگر ۲۱ 
ساله که تجربه حضور در باشگاه‌های پرسپولیس و 
پیکان را دارد و در تیم‌های نوجوانان و جوانان ایران 
حضور داشته و همچنین فصل قبل در رده سنی امید 
نمایش خوبی در جمع قرمزپوشان ارائه داد، با نظر 
سید مجتبی حسینی به آلومینیوم اراک پیوست. 
امیرحسین فرخی در دور برگشت فصل گذشته در 
تیم فوتبال امید پرسپولیس چهار گل به ثمر رساند 
و چهار پاس گل داد و علاوه بر آن، سابقه کاپیتانی 
نوجوانان پیکان را دارد که حالا قراردادی چهار ساله 

با آلومینیوم اراک امضا کرد.
 

آقای گل لیگ یک در آغوش نفت

تیم فوتبال صنعت نفت آبادان یک مهاجم جذب 
کرد. رضا رضایی مهاجم فصل گذشته پیکان با 
نفت آبادان به توافق نهایی رسید و قرارداد خود 
را امضا کرد. صنعت نفت آبادان برای فصل جدید 
لیگ یک کشور با هدایت مسعود شجاعی به میدان 

خواهد رفت.
 

نامه باشگاه تراکتور به وکیل آلوز:

او حق فسخ قرارداد ندارد

ریکاردو آلوز چندی قبل از طریق وکیل خود به 
مدیران تراکتور اعام کرد قصد دارد قرارداد خود 
را به صورت یکطرفه فسخ کند و بهتر است در این 
زمینه با او همکاری صورت بگیرد. بعد از این اتفاق 
تراکتوری‌ها در ترکیه اردوی خود را آغاز کردند اما 
این بازیکن از حضور در تمرینات امتناع کرد. حالا 
مدیران تراکتور در نامه‌ای به وکیل این بازیکن 
اعام کردند به هیچ عنوان اجازه جدایی به وی را 
نمی‌دهند و آلوز باید در تمرینات این تیم شرکت 
کند. این نامه ۴۸ ساعت قبل ارسال و در آن تأکید 
شده طبق قوانین و مستنداتی که تراکتور در اختیار 
دارد آلوز به هیچ وجه نمی‌تواند قرارداد خود را با 

این باشگاه فسخ کند.

محبی؛ اولین خرید شمس‌آذر

باشگاه شمس‌آذر قزوین اعلام کرد که صائب محبی 
با قراردادی رسمی به تیم فوتبال این باشگاه پیوسته 
است. محبی در پنج سال گذشته مجموعاً 113 بار 
برای تیم هوادار به میدان رفت و سابقه بازی برای 
تیم‌های راه‌آهن، ملوان بندرانزلی، رایکای بابل، 
نود ارومیه و ذوب‌آهن اصفهان را در کارنامه دارد. 
مدافع سابق هوادار اولین خرید شمس‌آذر برای 

لیگ بیست‌وپنجم به شمار می‌رود.

کادرفنی ذوب‌آهن کامل شد
ترکیب کادرفنی و مدیریتی تیم فوتبال ذوب‌آهن 
برای فصل جدید مشخص شد. بر این اساس، 
حمیدرضا بابایی مدیر تیم، عدنان کاستوویچ 
دستیار، اشکان نامداری مربی دروازه‌بان‌ها، 
فرشاد بهادرانی دستیار، محمدرضا حدادی‌فر 
دستیار و مترجم، امیر جمالی دستیار و آنالیزور و 
غلامرضا امینی‌زاد مربی بدنساز ذوب‌آهن در لیگ 

بیست‌وپنجم خواهند بود.
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قول سرمربی به جوان‌ترها

دقیقی، پیکان را نونوار می‌کند
آلومینیوم؛ تیمی که حرفه‌ای می‌خرد

تاخت و تاز حسینی در نقل و انتقالات

پیکان با صعود به لیگ برتر، سعید 
دقیقی را روی نیمکت نشاند تا بتواند 
خیلی زود کارهایش را برای حضوری 
پرقدرت در دوره پیش رو انجام دهد و 
آماده شود. دقیقی اما چندان دست 
پری در پیکان نخواهد داشت. تیمی 
که تازه به لیگ برتر پیوسته، به طور 
حتم با کم و کاستی‌هایی روبه‌رو 
خواهد بود. دقیقی بعد از حضور در 
پیکان متوجه این موضوع شده و 
به نظر می‌رسد راهی جز اعتماد به 
جوانترها ندارد، هر چند این سرمربی 
قبلاً هم نشان داده که توان خوبی 
در استفاده از استعدادها دارد و این 
فرصت در پیکان بیش از گذشته 
در اختیار او است. بر همین اساس 
دقیقی پیش از برگزاری دیدار دوستانه 

این تیم با تیم امید، با بازیکنان جوان 
باشگاه گپ‌وگفتی داشته و به توجه 
به استعدادهای جوان و نقش پیکان 
در پرورش بازیکنان تأکید داشته 
است. این سرمربی با اشاره به سابقه 
درخشان پیکان در شناسایی و رشد 
استعدادهای فوتبالی، از بازیکنان تیم 
امید خواسته با انگیزه و تاش بالا 
به مسیر پیشرفت خود ادامه دهند. 
سرمربی پیکان اعلام کرد به صورت 
مستمر عملکرد بازیکنان تیم‌های پایه 
را زیر نظر دارد و از ظرفیت آنان در تیم 
بزرگسالان استفاده خواهد کرد. این 
دیدار در چهارچوب برنامه‌های باشگاه 
برای پیوند بیشتر بین تیم‌های پایه و 
بزرگسالان برگزار شده و نشان‌دهنده 
برنامه‌های پیکان برای سرمایه‌گذاری 
روی نیروهای جوان است که به 
نظر می‌رسد با دقیقی، پیکان با 
استفاده از جوان‌ترها نونوار شود. 
البته این موضوع قطعاً آسیب‌هایی 

را هم خواهد داشت که صبر و تحمل 
مسئولان باشگاه پیکان می‌تواند در 
این راه به دقیقی کمک زیادی کند. 
تجربه دقیقی طی سال‌های اخیر 
می‌تواند در استفاده از بازیکنان جدید 
و جوان، به این سرمربی برای ادامه 
حضور روی نیمکت پیکان و استفاده 

از استعدادها کمک کند.

با توجه به شرایط جدید در کشورمان، 
برای مدتی فعالیت باشگاه‌ها برای 
جذب بازیکنان به وقفه افتاد و هنوز 
هم ۲ باشگاه استقلال خوزستان و مس 
رفسنجان )این تیم حتی سرمربی خود 
را هم معرفی نکرده است( حتی از یک 
بازیکن به‌عنوان خرید جدید خود 
رونمایی نکرده‌اند. ۱۴ تیم دیگر لیگ 
برتر از زمان شروع نقل‌وانتقالات، ۷۳ 
خرید قطعی داشته‌ و این بازیکنان را 
معرفی کرده‌اند. در میان این تعداد 
خرید، ۱۲ مورد به بازیکنان زیر ۲۳ سال 
اختصاص داشته است. یعنی تاکنون 
۱۷.۰۸ درصد خریدهای لیگ برتری 
مربوط به بازیکنان این رده سنی بوده 
است. البته از آنجایی که بازیکنان زیر 
۲۳ سال در شرایطی خاص مثل انجام 

بیش از ۳ بازی یا حضورنداشتن در 
تیم‌های پایه باشگاه مبدأ، سهمیه لیگ 
برتری محسوب می‌شوند، بسیاری از 
باشگاه‌ها تصمیم می‌گیرند از نفرات 
تیم‌های پایه و آکادمی خود استفاده 
کنند. با این ‌وجود در پایان چهل و 
چهارمین روز از آغاز رسمی نقل‌وانتقالات 
باید آلومینیوم اراک را که همواره زیرنظر 
مجتبی حسینی، اهمیت ویژه‌ای به 
بحث جوانگرایی قائل است سردمدار 
تیم‌هایی محسوب کرد که خریدهای 
زیر ۲۳ سال داشته‌اند. این باشگاه از 
میان ۶ خرید قطعی خود، ۳ بازیکن 
۲۱ساله امیرحسین فرخی )وینگر تیم 
امید پرسپولیس(، یاسین جرجانی و 
محمدمهدی خدایاری )بازیکنان فصل 
گذشته سایپا( را به‌عنوان نفرات زیر ۲۳ 
سال جذب کرده که نکته قابل‌توجه 
این است هیچ‌کدام از این بازیکنان 
سهمیه لیگ برتری محسوب نمی‌شوند. 
در واقع مجتبی حسینی با وجود از 

دست دادن پدیده‌هایی که نقش ویژه‌ای 
در معرفی آنها به فوتبال ایران داشت 
مثل محمد مهدی لطفی، محمد امین 
کاظمیان و عارف حاجی عیدی از اصول 
خود دست نکشید و با همراهی باشگاه 
آلومینیوم تاکنون ۲۵ درصد از خریدهای 
زیر ۲۳ سال کل لیگ را به نام خود سند 

است. زده 

سوژهنگاه فنی

 مهرداد قنبری: خیبر خانه‌ من است ۳ بازی تدارکاتی برای سپاهان

تیم  سرپرست  جمشیدیان  احمد 
سپاهان درباره اردوی آماده‌سازی تیمش 
و برنامه‌های‌شان در ترکیه می‌گوید: »۲ 
هفته است تمرینات را زیر نظر محرم 
نویدکیا و کادرفنی شروع کردیم و نفرات 
جدید رفته‌رفته به تیم اضافه شده‌اند و 
تیم تقریباً نزدیک به 90-80 درصد کامل 

شده است. خداراشکر کادرفنی نیز در 
حال کامل شدن است و در اردوی پیش 
رو کادر کامل می‌شود؛ ۲ بازی درون‌تیمی 
انجام داده‌ایم و برای اردوی خارج از 
پیش‌بینی  می‌شویم.  آماده  کشور 
می‌کنیم اردوی خوبی باشد و برای بازی با 
الدحیل آماده شویم، روز سه‌شنبه عازم 

تهران می‌شویم و بعد از ریکاوری، روز 
چهارشنبه در ایفمارک حاضر می‌شویم؛ 
روز پنجشنبه هم راهی ترکیه می‌شویم. 
۳ بازی تدارکاتی پیش‌بینی کرده‌ایم. 
تمرکز ما روی این است که با تیم‌های 
عربی بازی کنیم تا شبیه‌سازی خوبی 
شود. با یک تیم نیز از سوپر لیگ ترکیه 
بازی خواهیم کرد؛ سپس به اصفهان 
برمی‌گردیم و تمرینات را تا بازی با 
الدحیل ادامه می‌دهیم.« جمشیدیان در 
مورد کادرفنی سپاهان این‌طور می‌گوید: 
»با نظر محرم نویدکیا، هادی عقیلی، 
علیرضا ربانی و محمد سواری به عنوان 
دستیاران ایرانی فعالیت دارند، برانکو 
کاتیچ به عنوان مربی دروازه‌بان‌ها و یک 
یا ۲ مربی دیگر هم به کادرفنی اضافه 
می‌شوند. همه بازیکنان در اختیار به 
اردوی ترکیه می‌آیند. فعالیت نقل و 
انتقالاتی ما همچنان ادامه دارد و فکر 
می‌کنم در روز‌های آینده خبر‌های خوبی 

برای هواداران داشته باشیم.«

خیبر  بازیکن  قنبری  مهرداد 
خرم‌آباد در خصوص عملکردش 
در لیگ بیست و چهارم می‌گوید: 
»عملکرد خوبی داشتم اما یک 
مصدومیت بدموقع، گریبانگیرم 
شد که خدا را شکر به خیر گذشت 
و دو بازی آخر را توانستم به شرایط 

مسابقات برگردم و به خیبر کمک 
» . کنم

 او با اشاره به تمدید قراردادش 
این‌طور می‌گوید: »۵ سال است 
در خیبر خرم‌آباد هستم و اینجا را 
خانه خودم می‌دانم، امسال هم 
قراردادم را تمدید کردم و امیدوارم 

به کمک بقیه بازیکنان بتوانیم 
نسبت به فصل قبل نتایج بهتری 
کسب کرده و دل هواداران‌مان 
را شاد کنیم.« او درباره مشکلات 
فصل قبل می‌گوید: »همه مربیان 
خوب و قابل احترام بودند، این 
نظر مالک باشگاه و یک مسأله 
مدیریتی بوده است. ما سرباز 
این تیم هستیم و نمی‌توانیم در 
این مسأله دخالت کنیم. فصل 
گذشته تیم یکدستی داشتیم و در 
اکثر دیدارها سوار بر بازی بودیم 
و تیم‌ها را اذیت کردیم، همه 
بازیکنان تلاش کردند و در نهایت 
نتایج خوبی هم کسب کردیم. 
امیدوارم این فصل بدشانسی و 
مصدومیت از ما دور باشد و در ادامه 
مثل فصل گذشته بتوانم گلزنی 
کنم، تیمم نتیجه بگیرد و شرایط 
به گونه‌ای پیش برود که در کورس 

آقای گلی قرار بگیرم.«

در روزهای اخیر خبر رسید که رسول 
خطیبی به عنوان سرمربی جدید 
باشگاه مس رفسنجان انتخاب شده 

است. 
خبری که پایانی بر کشمکش‌های 
ماندن یا رفتن سیروس پورموسوی 
هم بود. با این حال، این خبر هنوز 

به صورت رسمی توسط باشگاه مس 
تأیید نشده است، آن هم در شرایطی 
که پیش از این، از رسول خطیبی به 
عنوان سرمربی جدید نود ارومیه یاد 
شده بود و حتی خبر توافق نهایی 
طرفین نیز مخابره شد. در همین حال، 
رسانه رسمی نود ارومیه در واکنش به 
اتفاقات اخیر، اطلاعیه‌ای صادر کرده 
و به هواداران خود این اطمینان خاطر 
را داده تا در اولین سال حضور در لیگ 
یک، بهترین تصمیمات گرفته شود. 

آنها البته از انتخاب سرمربی جدید هم 
داده‌اند. خبر 

 متن بیانیه به شرح زیر است: »با توجه 
به اینکه رسانه‌های ورزشی کشور از عقد 
قرارداد رسول خطیبی با یک باشگاه 
لیگ برتری صحبت می‌کنند اما هنوز 
هیچ خبری در رسانه رسمی باشگاه 
موردنظر در این خصوص منتشر نشده 
است. در حالی که پس از توافقات اولیه 
بهاری با خطیبی حتی دیداری نیز با 
رضا رحمانی استاندار آذربایجان غربی 

انجام گرفته بود و شرایط برای حضور 
خطیبی در ارومیه فراهم بود و توافقات 
کامل مالی نیز صورت گرفته بود اما 
اخبار غیررسمی، خبر از عدم حضور وی 
در ارومیه می‌دهند. با این حال باشگاه 
۹۰ ارومیه در حال بررسی وضعیت موجود 
و اتخاذ بهترین تصمیم در راستای منافع 
باشگاه است و بزودی سرمربی جدید 
مشخص خواهد شد و‌ هواداران منتظر 
بستن تیمی بزرگ در حد نام و شأن 

فوتبال ارومیه باشند.«

 بالاخره رسول خطیبی مربی کدام تیم است؟
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سپاهان اصفهان فصل متفاوتی را در پیش 
رو دارد. زردپوشان اصفهانی هر چقدر 
تاش کردند، در بیست‌وچهارمین دوره 
لیگ برتر نتوانستند خود را به عنوان 
مدعی اصلی حفظ کنند و کم‌کم از صدر 
جدول فاصله گرفته و با اختاف امتیاز 
تقریباً زیاد صدر را به دیگر مدعی یعنی 

تراکتور واگذار کردند. 
چیزی که سپاهانی‌ها بیشتر از یک‌دهه 
دنبال آن هستند، یعنی قهرمانی مجدد 
در لیگ برتر در طول این سالها نه با 
سرمربی خارجی و نه سرمربی داخلی و 
حتی بازیکنان ستاره هم محقق نشده 
است و به نظر می‌رسد مشکل سپاهان 
چیزی فراتر از تغییر روی نیمکت و یا جذب 

بازیکنان ستاره و... است. 
در هر صورت سپاهان این روزها، حال و 
روز چندان خوبی ندارد و یکی از مباحث 
اصلی این حال و روز بد سپاهان مربوط 
به مدیریت این باشگاه می‌شود که ظاهراً 
بعد از دوری برخی از مدیران پیشکسوت 
و باتجربه از این باشگاه، هنوز سپاهان 
نتوانسته از نظر مدیریتی به ثبات برسد 
و تغییر و تحولات در مدیریت این باشگاه 
حسابی این تیم خوب لیگ برتر را با 
مشکلات اساسی روبه‌رو کرده است. 

از مشکلات سپاهان در حوزه  بخشی 
مدیریت، دقیقاً جایی خودش را نشان 
می‌دهد که این روزها گریبانگیر این 
تیم شده است. در حالی که خیلی از 
سرمربیان و بازیکنان خارجی لیگ برتر 
فوتبال کشورمان روی نیمکت تیم‌ها و 
در اردوی آمادگی باشگاه‌ها حضور دارند، 
سپاهان همچنان درگیر خارجی‌های 
خودش است و در حقیقت در حال رکب 
خوردن از آنها است و این به طور حتم به 

مدیریت باشگاه برمی‌گردد.
 

از کارترون تا انزونزی
در حالی که برخی مربیان مثل اسکوچیچ 
و... خیلی زود کارشان را در کشورمان 
شروع کردند و هدایت تیمشان برای فصل 
بعدی رقابت‌ها را برعهده گرفتند، پاتریس 
کارترون خیلی راحت سپاهانی را دور زد و با 
دریافت مبلغ هنگفتی اصفهان را ترک کرد. 
همان زمانی که سپاهان اقدام به جذب 
این سرمربی کرد، گفته می‌شد که او با 
دریافت مبلغ بسیار زیادی از سپاهان، از 
تیم سابق‌اش جدا شده و راه اصفهان را 
در پیش گرفته است، اما با وجود صرف 
این مبلغ هنگفت، این سرمربی خیلی 
راحت به سپاهان رکب زد تا مدیرعاملی 
که چند روز پیش باز هم گرفتار تغییر و 
تحولات شد، محرم نویدکیا را روی نیمکت 

سپاهان بنشاند.
 اما کارترون تنها جداشده زردپوشان 
نبود؛ پاتریس کارترون، سرمربی فرانسوی 
سپاهان به دلیل فشارهایی که از سمت 
دولت فرانسه به او وارد شده بود، با باشگاه 

کاتیچ چقدر برای زردپوشان آب خورد

رکب خارجی علیه سپاهان

سپاهان قطع همکاری کرد و بعد از آن 
استیون انزونزی، بازیکن سابق تیم 
ملی فرانسه که با تیم سپاهان قرارداد 
داشت و قرار بود هفته گذشته راهی 
ایران شود هم هنوز به زردپوشان 
ملحق نشده و شاید این موضوع در 
بازگشت استیون انزونزی به کشور 
ابهاماتی ایجاد کرده و او را از بازگشت 

به ایران منصرف کند.
 کارترون با جدا شدن از ‌ام‌صلال قطر 
راهی اصفهان شده بود و بعد از جدایی 
از سپاهان مجدداً به این تیم بازگشته 

. ست ا
 

  قیمت کاتیچ 150هزار دلار 
برای فصل گذشته

بعد از اینکه سپاهان، کارترون را از 
تیم متمول قطری جذب کرد و حرف 
و حدیث‌های زیادی درباره قیمت 
این سرمربی وجود داشت، حالا در 
حالی که محرم نویدکیا روی نیمکت 
سپاهان است، این باشگاه برای تمرین 
دادن به دروازه‌بانانی مثل محمدرضا 
اخباری، نیما میرزازاد و پوریا رفیعی 
اقدام به جذب برانکو کاتیچ کرده 
است. کاتیچ که در فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۴ 
سابقه فعالیت در الهلال عربستان را 
دارد، به عنوان مربی دروازه‌بان‌ها از 
ابتدای اردوی پیش‌فصل، رسماً به جمع 

طلایی‌پوشان اضافه خواهد شد. 
برانکو کاتیچ طی دوران حرفه‌ای خود، 
تجربه کار در تیم‌های مطرحی مانند 
ترکیه،  گزتپه  مجارستان،  دبرسن 
التعاون عربستان و رداستار صربستان 
را دارد و در دو فصل اخیر نیز هدایت 
گلرهای الهلال از جمله محمد العویس 
و محمد الربیعی را برعهده داشته است. 
این سرمربی بر اساس مستندات فصل 
گذشته 150هزار دلار دستمزدش بوده و 
به احتمال زیاد در این فصل بیشتر از 
فصل گذشته دریافت خواهد کرد؛ با 

این اوصاف این سؤال پیش می‌آید، در 
حالی که سپاهان از مربیان و بازیکنان 
خارجی این‌طور رکب خورده است، 
برانکو کاتیچ را با چه مبلغی به عنوان 

مربی دروازه‌بانان انتخاب کرده است و 
اگر این مربی هم مثل سایر خارجی‌ها 
چند هفته بعد سپاهان را قال بگذارد، 

تکلیف این تیم چه خواهد بود؟

برانکو کاتیچ برانکو کاتیچ 
طی دوران طی دوران 

حرفه‌ای حرفه‌ای 
خود، خود، 

تجربه کار تجربه کار 
در تیم‌های در تیم‌های 

مطرحی مطرحی 
مانند دبرسن مانند دبرسن 

مجارستان، مجارستان، 
گزتپه ترکیه، گزتپه ترکیه، 

التعاون التعاون 
عربستان عربستان 
و رداستار و رداستار 

صربستان را صربستان را 
دارد و در دو دارد و در دو 

فصل اخیر فصل اخیر 
نیز هدایت نیز هدایت 

گلرهای گلرهای 
الهلال را الهلال را 

برعهده برعهده 
داشته استداشته است

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار
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